

2020年2月7日

多伦多公共卫生局卫生医疗官（局长） Eileen de Villa 医生的声明：

昨天晚些时候，加拿大卫生官员提供了有关湖北省 2019 年新型冠状病毒的最新情况。为了支持全球遏制这种病毒并限制其传播的工作，加拿大公共卫生部现建议如下：

如果您过去 14 天曾去过湖北省：

- 从您离开湖北之日算起，在总共 14 天内，限制您与他人的接触。这意味着您要待在家里进行自我隔离。
- 在您抵达加拿大后 24 小时内，请与当地公共卫生部门联系。
- 对多伦多居民，就是联系多伦多公共卫生局(Toronto Public Health)，其电话为 416-338-7600。

如果您过去 14 天曾去过中国大陆：

- 监视您自己的呼吸道症状，包括发烧、咳嗽和呼吸困难。
- 如果这些呼吸道症状在返回加拿大后的 14 天内出现，请立即就医。
- 在就医之前，请告知医护人员或当地公共卫生部门您的症状和旅行史。

不过目前，我们社区面临的风险仍然很低，重要的是要记住，这种新病毒被发现才大约一个月。随着我们对这种病毒及其传播方式的更多了解，全球公共卫生官员将会更新应对这种新病毒的新方法。

由于这是一个不断变化的局面，因此我们继续提醒民众，使用可靠的信息来源是非常重要的，这样才能获得最新的正确信息。随着新信息的确认，我们将继续不断更新我们的网站。如果您有任何疑问，建议您联系我们的热线。我们的电话是 416-338-7600，工作时间为周一至周五上午 8:30 至晚上 8 点，周末上午 10 点至下午 6 点。我们提供多种语言的翻译。

欲了解更多信息，请访问：[Toronto.ca/coronavirus](https://toronto.ca/coronavirus)。

媒体联系人：Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,
Lenore.Bromley@toronto.ca